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ATA DA 2.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÁMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 06 DE FEVEREIRO DE 2019.

Aos seis (06) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove (2019). às 10 horas
e 30 minutos. em sua sede própria. localizada na Rua Joaquim Távora, 305. nesta Cidadede Garanhuns, do Estado de Pernambuco. realizou-se a segunda (2.ª) Reunião do 1.º
(primeiro) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, sob aPresidência do Vereador Daniel da Silva, secretariada pela Vereadora Luzia Cordeiro daSilva de Souza e pelo Vereador Mário dos Santos Campos Júnior. que atuaram como 1.º
e 2.º Secretários, respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores: Daniel da
Silva. Cláudio Humberto Bispo Triunfo, Carla Patrícia Gomes de Oliveira, Afra Betânia de
Oliveira Monteiro. Givanildo da Silva de Lima. Alcindo de Melo Correia, Andréa Nunes deSá Rocha, Audálio Ramos Machado Filho. Antônio Ferreira da Silva. José Ary Souto Leal
Junior, Zaqueu Naum Lins. Mário dos Santos Campos Júnior e Luzia Cordeiro da Silva deSouza. Havendo número legal. o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta
em nome de Deus. convidou todos para ouvirem de pé trecho dO Hino de Garanhuns. Em
seguida. convidou a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha para fazer a leitura de umtrecho da Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes em pé, e o Vereador
José Ary Souto Leal Junior. para fazer a leitura de um trecho da Constituição Brasileira.
Prosseguindo, O Senhor Presidente passou a palavra ao Segundo Secretário. para aleitura da Ata da Reunião anterior. FOi aprovada. por unanimidade. pelo Plenário. a Ata da1.ª Reunião Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo de 2019. EXPEDIENTE: Passou,
logo após. a palavra a Primeira Secretária, para a leitura do Expediente. Constou do
Expediente: Oficio nº 0023/2018, do Gabinete do Prefeito, que trata do encaminhamento
do Relatório de Gestão Fiscal—RGF-Bº Quadrimestre de 2018; Ofício nº 0024/2019. do
Gabinete do Prefeito. que versa sobre o encaminhamento do Relatório Resumido de
Execuções Orçamentárias-6º Bimestre de 2018: Oficio nº 294/2018. da Secretaria
Municipal de Saúde, em resposta ao ofício n.º 1103/CMG. referente ao Requerimento nº430/2018, do Vereador José Ary Souto Leal Junior. que requer ao Chefe do Poder
Executivo Municipal. junto a Secretaria de Saúde do Municipio e ao Ministério Público,
que seja feito uma fiscalização rigorosa em todo o município, para o combate ao abate *

clandestino de animais em Garanhuns. Municipio de Garanhuns; Ofício nº 018/2019. da XXSecretaria de Planejamento e Gestão, SEPLAG, em resposta ao Oficio n.º 1002/CMG.
referente ao Requerimento nº 391/2018, do Vereador José Ary Souto Leal Junior. que
requer aO Chefe do Poder Executivo Municipal. Junto a Secretaria competente o
recapeamento Asfáltico para a Rua Antônio Ferreira Paes. no Bairro de Heliópolis e a RuaJoão Paulo I. no Bairro Aloisio Pinto. nesse Municipio; Ofício n.º 19440/2018. da
Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco. ALEPE. que versa sobre a aprovação,
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pelo Plenário, de apelo formulado a esta Assembleia Legislativa, a respeito de Oferta deCrédito para Agricultores Familiares nos assentamentos rurais; Ofício n.º 23626/2018, daAssembleia Legislativa do Estado de Pernambuco. ALEPE, que versa sobre a aprovação,pelo Plenário. de apelo formulado a esta Assembleia Legislativa. a respeito de Ampliaçãoda Infraestrutura para a prática esportiva do Municipio de Garanhuns; Oficio nº 442/2018.da Secretaria Estadual de Saúde. em resposta ao Ofício n.º 899/CMG. referente aoRequerimento nº 344/2018, do Vereador Daniel da Silva, que solicita um equipamento de
tomografia computadorizada e um aparelho de Ressonância Nuclear Magnética para o
Hospital Regional Dom Moura. no Municipio de Garanhuns; Ofício nº 0981/2018, da
Caixa Econômica Federal-Superintendência Regional Centro Oeste de Pernambuco -
informando que o crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, em 12/11/2018. no valor
de R$ 157.540,00 (cento e cinquenta e sete mil e quinhentos e quarenta reais). na contavinculada ao Contrato de Repasse n.º 837852/2016 — Operação 1035141-50, firmado com
Municipio de Garanhuns. assinado em 16/12/2016, no âmbito do Programa de
Planejamento Urbano, sob a gestão do Ministério das Cidades, que tem por objeto
"Recapeamento Asfáltico no Município de Garanhuns — PE": Oficio n.º 0986/2018.da
Caixa Econômica Federal—Superintendência Regional Centro Oeste de Pernambuco —
informando que o crédito de recursos financeiros. sob bloqueio, em 12/11/2018, no valor
de R$ 40.296,21 (quarenta mil e duzentos e noventa e seis reais e vinte e um centavos),
na conta vinculada ao Contrato de Repasse n.º 828977/2016-Operação 1031979-80,
firmado com Municipio de Garanhuns, assinado em 08/08/2016. no âmbito do Programa
Planejamento Urbano. sob a gestão do Ministério das Cidades. que tem por Objeto
"Implantação de pavimentação asfáltica no Município de Garanhuns- PE"; Oficio nº
006/2019. do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB-Fundo
Nacional de Desenvolvimento da Educação Básica. que versa sobre a retificação do ofício
136/2018. referente à Denúncia Sobre Possivel lrregularidade na Gestão do Recurso do
FUNDEB; Oficio nº 677/2018. do Ministério das Cidades, em atenção ao Oficio n.º
1001/CMG. que solicita a esta Pasta Ministerial apoio para a elaboração do Plano
Municipal de Habitação. Em seguida, o Senhor Presidente franqueou a palavra para osVereadores apresentarem seus Projetos: A Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira
apresentou o seguinte: Projeto de Lei nº 02/2019, de sua autoria. que dispõe sobre
medidas de prevenção e combate ao assédio sexual de mulheres nos meios de transporte
coletivo no âmbito da Cidade de Garanhuns e dá outras providências. O Vereador Zaqueu
Naum Lins apresentou os seguintes Projetos: Projeto de Resolução nº 016/2019. queconcede Titulo de Cidadão de Honorário de Garanhuns ao Pastor José Edvaldo Silva
Ramos. da Igreja Pentecostal Jeová Nissi; Requerimento nº 009/2019. que requer Votode Aplauso ao SAMU- GUS - pelo destaque no ano de 2018. no Estado de Pernambuco.
O Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) apresentou o seguinte: Requerimento
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20/2019. que requer Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Josias Silva de '

Albuquerque, Presidente da FECOMERClO—PE. ocorrido no último dia 02 de fevereiro do
corrente ano. Demandou Questão de Ordem o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—
PM) e apresentou nota de Repúdio a Empresa São Cristóvão, pelo aumento das
passagens de ônibus em nossa Cidade. A Vereadora Luzia Cordeiro da Silva de Souza
(Luzia da Saúde) apresentou o seguinte: Requerimento n.º 14/2019. pelo falecimento do
Professor Jonas Calado da Silva. Em seguida, o Senhor Presidente deferiu os
Requerimentos apresentados e encaminhou os Projetos lidos para as Comissões
competentes. ORDEM DO DIA: Continuando. o Senhor Presidente propôs a leitura dos
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Requerimentos em bloco, colocada em Votação. foi aprovada por unanimidade aProposta. Em ato continuo solicitou a 1ª Secretária, a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva
de Souza (Luzia da Saúde). que fizesse a leitura dos seguintes Requerimentos:
Requerimento nº 001/2019, do Vereador Zaqueu Naum Lins. que requer junto aSecretaria da Juventude. Esportes e Lazer, uma parceria junto à Empresa Love Fútbol, e
ao Governo do Estado de Pernambuco, uma Arena Poliesportiva, para a Comunidade da
Cohab 2 e na Comunidade do Indiano. neste Município; Requerimento nº 007/2019, do
Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM). que requer ao Chefe do Poder Executivo
junto a Secretaria de Educação que seja feito a mudança da Caderneta de Frequência de
chamada Biométrico Manual e Facial; Requerimento nº 008/2019. da Vereadora Carla
Patrícia Gomes de Oliveira. que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal. através
das Secretarias competentes. à reforma e ampliação de 02 (duas) Salas para o PSF. do
Distrito de lratama, neste Município; Requerimento nº 012/2019, do Vereador Mário dos
Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva). que requer ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, através da Secretaria competente. providenciar a revitalização interna e
externa do Ponto de Apoio de Saúde Estrela. localizado na Comunidade Quilombola de
Estrela, neste Municipio; Requerimento nº 013/2019. do Vereador José Ary Souto Leal
Junior. que requer ao Chefe do Poder ExecutivoMunicipal. junto a Secretaria competente,
que providencie um redutor de velocidade e iluminação de Led para a Rua Pedro Alvares
Cabral. no Bairro Aluisio Pinto, nesse Municipio; Requerimento nº 015/2019. da
Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que requer ao Poder ExecutivoMunicipal. através
da Secretaria competente, que sejam construidas praças com espaços de convivência
nas Avenidas Deolinda Silvestre Valença em frente a Vidraçaria Ueliton no Bairro
Francisco Simão dos Santos Figueira e na Rua Manoel Alves Machado, em frente a futura
Capela Nossa Senhora da Conceição. COHAB Il, neste Município; Requerimento nº
016/2019. da Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). que
requer ao Chefe do Poder Executivo, conceder incentivos fiscais para empreendimentos
econômicos estabelecidos ou que venham a se estabelecer no Municipio de Garanhuns;
Requerimento nº 017/2019. do Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do
Cal). que requer ao Poder Executivo Municipal. através da Secretaria competente, o
complemento asfáltico das Ruas: Professora Cecilia Rodrigues e Luis da Silva Guerra,
ambas tendo o começo para pavimentar na Av. Duque de Caxias e o final na Rua Mário
Lira, Bairro Severiano de Moraes Filho. neste Município; Requerimento nº 018/2019, do
Vereador Alcindo de Melo Correia, que requer ao Chefe do Poder Executivo. através da
Secretaria competente que seja realizada a ampliação do Cemitério Santo Antônio e «também revitalização da pintura do Mercado Público. ambos do Distrito de São Pedro
nesse Municipio de Garanhuns; Requerimento nº 019/2019, da Vereadora Luzia Cordeir
da Silva de Souza (Luzia da Saúde), que requer ao Chefe do Poder Executivo que junto
Secretaria de Obras e Serviços Públicos realize a capinação e limpeza da Escola Letá io x
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x_j

Brito Pessoa e suas adjacências. neste Município; Requerimento nº 021/2019. do
Vereador Audálio Ramos Machado Filho. que requer ao Governo do Estado aº x

implantação do Programa PASSAPORTE ESPORTIVO para a concessão de passagens
aéreas e terrestres aos atletas e paratletas representarem Garanhuns e Pernambuco nas
competições nacionais; Requerimento nº 022/2019. do Vereador Daniel da Silva (Daniel
da Saúde). que requer ao Chefe do Poder Executivo. que estude a possibilidade da
construção de um Ginásio Municipal, para eventos esportivos, no Municipio de
Garanhuns; Requerimento nº 023/2019, do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo
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(Professor Márcio). que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal. que através da
Secretaria competente realize estudo para a instalação de banheiros públicos no Terminal
de ônibus. localizado na Praça Irmãos Miranda. no Centro. Em discussão os
Requerimentos: Com a palavra o Vereador Zaqueu Naum Lins onde anrmou que é uma
alegria iniciar o ano Legislativo. E sobre o seu Requerimento disse ser muito importante .

para os moradores desses Bairros. pois, revolucionará estas Comunidades corn a
inclusão de esporte. dança, música entre outros. Requereu um Aparte a Vereadora Carla
Patricia Gomes de Oliveira onde informou que acredita muito nesse Projeto. já que
englobará vários Bairros. Por fim. parabenizou a iniciativa do Vereador Zaqueu Naum
Lins. Solicitou um Aparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha que afirmou ser
favorável a este Projeto. em seguida. parabenizou o Vereador Zaqueu Naum Lins por este
Requerimento. Foi concedido um Aparte ao Vereador Alcindo de Melo Correia que,
resumidamente. parabenizou a iniciativa do Vereador Zaqueu Naum Lins. Sem mais para
o momento, o Vereador Zaqueu Naum Lins agradeceu as palavras dos nobres colegas
Vereadores e a oportunidade de fazer uso da palavra. Com a palavra o Senhor Presidente
que ressaltou que irá seguir o Regimento Interno desta Casa. onde são concedidos cinco
(05) minutos para discussão de cada Requerimento. além dos Apartes. Com a palavra a
Vereador Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social) que destacou seu
Requerimento, pois. visa a geração de emprego e renda para o nosso Municipio. '
Prosseguindo, parabenizou o Requerimento do Vereador Zaqueu Naum Lins e criticou a
empresa de transporte coletivo “São Critovão" pelo aumento elevadíssimo das
passagens. Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM) que
salientou a importância do Projeto Love Fútbol para a formação de nossos jovens. Disse,
ainda. que esporte é vida. Por fim. agradeceu a concessão do Aparte. Passou a fazer uso
da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que parabenizou todos os Requerimentos
apresentados. E sobre seu Requerimento disse ser de suma importância a ampliação do
cemitério no Distrito de São Pedro. pois os sepultamentos tornam-se cada vez mais
difíceis, devido à falta de espaço. Solicitou um Aparte o Vereador Cláudio Umberto Bispo
Triunfo (Professor Márcio), onde informou que os problemas de falta de espaços para os
sepultamentos acontecem em todos os cemitérios públicos de Garanhuns. Prosseguindo.
e para finalizar. o Vereador Alcindo de Melo Correia agradeceu as palavras do Vereador
Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) e disse, ainda.complementando seu ,,4

Requerimento. que o Mercado Público.!ocalizado. também. no Distrito de São Pedro.
precisa de uma reforma urgente. Com a palavra o Vereador Mário dos Santos Campos
Júnior (Marinho da Estiva), que solicitou a retificação. em parte. do Requerimento
apresentado pelo Vereador Zaqueu Naum Lins. pois, esta solicitação de construção de
uma Arena Poliesportiva na COHAB ll já foi feita pelo Vereador Mário dos Santos Campos
Júnior (Marinho da Estiva) em 28 de fevereiro de 2018. Solicitação deferida pelo autor d

,

Requerimento. Da Tribuna da Câmara. passou a fazer uso da palavra o Veread r
Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que saudou a todos os presentes. E sobre o seu
Requerimento informou ser totalmente viável, pois já existem várias escolas com esse
modelo, como na Cidade de Jaboatão dos Guararapes-PE. Disse. também. que este
Projeto beneôciará a população como um todo e que esta tecnologia já está disponivel no º - -—

mercado. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva de Souza
(Luzia da Saúde). que saudou a todos e parabenizou os Requerimentos apresentados. E
sobre seu Requerimento disse que é uma questão de higiene e saúde a limpeza e
capinação das escolas e—adjacências. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Cláudio
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Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) que parabenizou o Vereador Givanildo da Silva
de Lima (Gil-PM) pela iniciativa. E sobre seu Requerimento disse ser de extrema
importância para os usuários de ônibus e todos que ali transitam. Foi concedido um
Aparte ao Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM) que está indignado como uma
cidade do porte de Garanhuns não tem uma estrutura adequada para atender bem os
cidadãos usuários de transporte coletivo Prosseguindo. o Vereador Cláudio Umberto
Bispo Triunfo (Professor Márcio) agradeceu as palavras do Vereador Givanildo da Silva
de Lima (Gil—PM) e complementando disse que a falta de banheiros públicos é muito
grande em diversos locais de grande movimentação em nossa Cidade. Com a palavra a
Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. que fez um apelo ao Poder Executivo Municipal
para que o seu Requerimento fosse atendido. pois se trata de obra muito importante para
o nosso Município. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Audálio Ramos Machado
Filho, que saudou todos os Vereadores e criticou alguns blogs pelas mentiras e
inverdades divulgas nas redes sociais a despeito dos Vereadores desta Casa. Solicitou
um Aparte o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), onde disse que
os Vereadores são a base da sociedade política e que muitos são merecedores do salário
que recebem. Por fim, disse que a classe política está desacreditada. Foi concedido um
Aparte à Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha que disse está muito triste com mentiras
divulgas nas redes sociais sobre as atividades dos Vereadores e parabenizou a Casa
Raimundo de Moraes pelos belíssimos trabalhos realizados ao longo desses últimos 02
(dois) anos, totalizando mais de 200 (duzentos) Projetos. Em seguida. apresentou nota de
Repúdio a esses blogs irresponsáveis. Requereu um Aparte o Vereador Alcindo de Melo
Correia, que exigiu respeito para com os Vereadores desta Casa. Sugeriu que a Mesa
Diretora tome as devidas providências com relação a alguns blogueiros que divulgam
inverdades sobre os Vereadores. Em seguida, como Presidente interino da Comissão de
Ética. convocou os seguintes Vereadores que fazem parte desta Comissão de Ética:
Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio).
Audálio Ramos Machado Filho. Andréa Nunes de Sá Rocha. e Luzia Cordeiro da Silva de
Souza (Luzia da Saúde) para que sejam tomadas as medidas cabíveis. Prosseguindo.
parabenizou os Senhores Gidi Santos. Erinaldo Gomes e Altamir Pinheiro como exemplos
de honestidade nos trabalho realizados em diversas midias. Dando continuidade, o
Vereador Audálio Ramos Machado Filho agradeceu todos os Apartes e disse ser
favorável a uma imprensa livre e autônoma. mas responsável e comprometida com a
verdade. Afirmou que nenhum Vereador tem cadeira cativa nesta Casa e que renovação
legislativa é normal. mas quem decide é o povo. Por fim. apresentou o seguinte
Requerimento: Requerimento nº 028/2019, de sua autoria. que requer Voto de Pesar pelo
falecimento do Senhor Antônio Lino de Pontes ocorrido nesta madrugada. Passou a fazer
uso da palavra o Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal), '

destacou a importância de seu Requerimento devido as péssimas condições em época
de chuva. Por fim, disse não concordar com algumas publicações feitas por blo «t

irresponsáveis. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Carla Patricia Gomes de
Oliveira, que saudou a todos e parabenizou os Requerimentos dos demais Vereador s. E

,

sobre seu Requerimento destacou ser importante devido a enorme demanda. não “.somente do Distrito de Iratama. mas também da zona rural. Parabenizou a Vereadora ãxAndréa Nunes de Sá Rocha pelo belissimo inicio de trabalho. Solicitou união de todos os <» -

Vereadores em prol do bem comum da população de Garanhuns. Destacou o empenho '

de cada um dos Vereadores para ajudar cada um dos habitantes desta Cidade. Solicitou
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um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que parabenizou a Vereadora
Carla Patrícia Gomes de Oliveira pelas palavras. Afirmou que exerce a função de
Vereador de domingo a domingo e que trabalha muito em favor de nosso povo. Disse que
não recebe salário, e sim subsidio. Foi concedido um Aparte à Vereadora Andréa Nunes
de Sá Rocha que parabenizou a Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira pelas
palavras. Disse que acredita na união de todos os Vereadores desta Casa e lamentou,
quando, criticou os trabalhos de alguns Vereadores, mas que agora vê que não é fácil a
vida de um Vereador. Solicitou um Aparte o Vereador Audálio Ramos Machado Filho, que
parabenizou a Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira pelas palavras. Destacou que
os Vereadores da Casa Raimundo de Moraes não possuem apenas receitas, mas
despesas, também. Por fim, lamentou a tentativa de denegrir a imagem desta Casa.
Prosseguindo. a Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira parabenizou todos os
Apartes e mais uma vez pede a união de cada um dos Vereadores. Por fim, agradeceu
por fazer uso da palavra. Demandou Questão de Ordem 3 Vereadora Afra Betânia de
Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). que parabenizou a Vereadora Carla Patrícia
Gomes de Oliveira pelas belissimas palavras. Em seguida. agradeceu ao Deputado
Federal Gonzaga Patriota pela Verba direcionada ao Município de Garanhuns no valor de
mais de R$ 1.500.000,00 (um milhão e meio de reais), entre outras que estão por vir
como uma verba de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para a reforma do Hospital Infantil
Palmira Sales; R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) para a cobertura da quadra
do Colégio Elisa Coelho; uma ambulância no valor de R$ 170.000,00 (cento e setenta mil
reais) e uma verba para a Assistência Social no valor de R$ 160.000,00 (cento e sessenta
mil reais). Demandou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia e convocou
a Comissão de Legislação e Justiça para Reunião, na próxima segunda-feira, dia 11 de
fevereiro do corrente ano, na Sala das Comissões, às 10:00h da manhã. Demandou
Questão de Ordem o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que
parabenizou a Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira pelas palavras. Pediu,
também, união de todos os Vereadores. Salientou que trabalha muito em prol do povo de
Garanhuns. Destacou que sua remuneração é usada para ajudar muita gente. Por fim,
agradeceu a oportunidade de fazer uso da palavra. Com a palavra o Senhor Presidente,
que discorrendo a respeito do seu Requerimento afirmou que a Cidade de Garanhuns não
tem nenhum Ginásio Público para a população. Em seguida criticou algumas blogueiros
pelas inverdades nas redes sociais. Por fim, agradeceu a atenção de todos. Colocadas
em votação os Requerimentos foram todos aprovados por unanimidade. Demandou
Questão de Ordem o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM) onde disse que não é
fácil ser Vereador e que respeita todo mundo. Por fim, desejou sucesso a nova Mesa . "

Diretora. Demandou Questão de Ordem o Vereador Audálio Ramos Machado Filho e '

convocou a Comissão de Turismo, Indústria e Comércio para Reunião. na próxima terça ,

feira, dia 12 de fevereiro do corrente ano, na Sala das Comissões. às 10:00h da manh
Demandou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia, que pediu união
todos os Vereadores desta Casa. Solicitou, também. mais responsabilidade de algu s

__

blogueiros. GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra o Vereador Givanildo da Silva de 3Lima (Gil PM), da Tribuna da Câmara, que agradeceu a Deus, em primeiro lugar, e a '

todos os Vereadores que estão apoiando o tema da segurança da "Curva da Laranjeira". &aw
?l

1,'Afirmou que os acidentes com vítimas fatais continuarão a acontecer se não forem
tomadas as devidas providencias. Disse. ainda, que não vai parar de lutar enquanto não
for resolvida esta situação. Com a palavra o Senhor Presidente. que pediu apoio de todos
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os Vereadores para esta questão da segurança da “Curva da Laranjeira". Não havendo
mais nada a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a
próxima Reunião acontecerá dia vinte (13) de fevereiro do corrente ano. Em seguida,
encerrou a presente Reunião em nome de Deus. determinando em seguida a lavratura da
Ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Executiva da
CâmaraMunicipalde Garanhuns.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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